

Lublin, dnia 8 marca 2024 r.

Znak sprawy: DSP.TP.2311.5.2024

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego o wartości, szacunkowej nieprzekraczającej 750 000 Euro, prowadzonego na podstawie art. 275 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. 2023 r., poz. 1605 z późn. zm.) w trybie podstawowym bez negocjacji pn.: **Usługa kompleksowej organizacji konferencji pt. Człowiek w świetle uzależnień realizowanej przez Regionalny Ośrodek Polityki Społecznej w Lublinie.**

WYJAŚNIENIA I MODYFIKACJA TREŚCI SWZ

Regionalny Ośrodek Polityki Społecznej w Lublinie, działając na podstawie art. 284 ust. 2 oraz art. 286 ust. 1 z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. 2023 r., poz. 1605 z późn. zm.), zwanej dalej „ustawą Pzp”, udziela wyjaśnień treści SWZ w odpowiedzi na złożone wnioski o wyjaśnienia treści SWZ, bez ujawnienia źródła zapytań oraz dokonuje modyfikacji treści SWZ.

Zmawiający udziela następujący wyjaśnień:

Pytanie Nr 1

Czy Zamawiający rozważa zmianę terminu konferencji. W terminie 12 kwietnia wiele obiektów ma już potwierdzone rezerwacje, między innymi Lubelskie Centrum Konferencyjne, Filharmonia czy obiekty hotelarskie spełniające wymagania Zamawiającego.

Odpowiedź: Zamawiający ze względu na ww. utrudnienia dokonuje zmiany terminu realizacji z usługi z dn. 12 kwietnia 2024 r. na dzień 26 kwietnia 2024 r. Szczegółowa treść modyfikacji znajduje się w poniżej w niniejszym dokumencie.

Pytanie Nr 2

Proszę o udzielenie odpowiedzi na poniższe pytania: Jak wynika z naszego doświadczenia (kilkadziesiąt zorganizowanych konferencji) zastosowanie projektora i ekranu w oświetlonej sali nie pozwoli na wyświetlenie materiału w odpowiedniej jakości i może nie być czytelne dla wszystkich uczestników konferencji dlatego sugerujemy zastosowanie ekranu ledowego o wysokiej rozdzielczości (wielkość pikseli min. P2,9) oraz rozmiarze dostosowanym do wielkości widowni tj. Min. 4,5m x 2,5m. Czy istnieje możliwość zamiany projektora na wyświetlacz?

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że Wykonawca zobowiązany jest do zapewnienia najwyższej jakości usług. W związku z tym proponowana zmiana ekranu oraz projektora jest dopuszczalna przy zastrzeżeniu, że jakość zostanie zachowana.

Pytanie Nr 3

Czy zamawiający wymaga zapewnienia sceny dla prelegentów?

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że Wykonawca zobowiązany jest do zapewnienia najwyższej jakości usług, w związku z tym scena jest wymagana.

Pytanie Nr 4

Ile mikrofonów będzie potrzebnych do przeprowadzenia konferencji? (Czy na scenie w jednym momencie będzie tylko jedna osoba czy więcej).



Odpowiedź: Zamawiający informuje, iż wymaga min. 3 mikrofonów, gdyż w trakcie dyskusji konieczne będzie umożliwienie wypowiedzi kilku osobom w tym samym czasie.

Pytanie Nr 5

Proszę o zmianę zapisu w SIWZ dotyczącego użycia projektora na użycie wyświetlacza ze względu na dostosowanie warunków do potrzeb osób z niepełnosprawnościami

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza zmianę przy zastrzeżeniu, że zostanie zachowana najwyższa jakość usług i zostaną spełnione przepisy powszechnie obowiązujące.

Pytanie Nr 6

Po weryfikacji hoteli w Lublinie oraz kontakcie z Lubelskim Centrum Konferencji, które Państwo wskazują, jako sugerowane miejsce organizacji konferencji, otrzymaliśmy informację, iż obiekty w terminie wskazanym przez Państwa nie dysponują wolną przestrzenią na organizację konferencji. W związku z tym czy przewidują Państwo zmianę terminu 12 kwietnia 2024r na inny termin?

Odpowiedź: Zamawiający ze względu na ww. utrudnienia dokonuje zmiany terminu realizacji z usługi z dn. 12 kwietnia 2024 r. na dzień 26 kwietnia 2024 r. Szczegółowa treść modyfikacji znajduje się w poniżej w niniejszym dokumencie.

Ponadto Zamawiający dokonuje modyfikacji dokumentów zamówienia w następujący sposób:

1. Modyfikacja SWZ - I. ROZDZIAŁ VI TERMIN WYKONANIA ZAMÓWIENIA

Jest:

Wykonawca zobowiązany będzie do zrealizowania przedmiotu zamówienia w terminie **12 kwietnia 2024 r.**

Powinno być:

Wykonawca zobowiązany będzie do zrealizowania przedmiotu zamówienia w terminie **26 kwietnia 2024 r.**

2. Modyfikacja SWZ - XVIII SPOSÓB ORAZ TERMIN SKŁADANIA I OTWARCIA OFERT

Jest:

1. Ofertę należy złożyć w formie elektronicznej opatrzonej podpisem kwalifikowanym elektronicznym lub w postaci elektronicznej opatrzonej podpisem zaufanym lub osobistym za pośrednictwem platformy zakupowej: https://platformazakupowa.pl/pn/rops_lubelskie, **w terminie do dnia 11 marca 2024 r., do godz. 12:00**

Powinno być:

1. Ofertę należy złożyć w formie elektronicznej opatrzonej podpisem kwalifikowanym elektronicznym lub w postaci elektronicznej opatrzonej podpisem zaufanym lub osobistym za pośrednictwem platformy zakupowej: https://platformazakupowa.pl/pn/rops_lubelskie, **w terminie do dnia 14 marca 2024 r., do godz. 12:00**

3. Modyfikacja SWZ - XVIII SPOSÓB ORAZ TERMIN SKŁADANIA I OTWARCIA OFERT

Jest:

7. Otwarcie Ofert nastąpi poprzez ich rozszyfrowanie za pośrednictwem platformy zakupowej, w dniu **11 marca 2024 r., o godz. 12:15**. W przypadku awarii systemu, która powoduje brak możliwości otwarcia ofert w terminie określonym przez Zamawiającego, otwarcie ofert nastąpi



niezwłocznie po usunięciu awarii. W takim przypadku Zamawiający poinformuje o zmianie terminu otwarcia ofert na stronie internetowej prowadzonego postępowania.

Powinno być:

7. Otwarcie Ofert nastąpi poprzez ich rozszyfrowanie za pośrednictwem platformy zakupowej, w dniu **14 marca 2024 r., o godz. 12:15**. W przypadku awarii systemu, która powoduje brak możliwości otwarcia ofert w terminie określonym przez Zamawiającego, otwarcie ofert nastąpi niezwłocznie po usunięciu awarii. W takim przypadku Zamawiający poinformuje o zmianie terminu otwarcia ofert na stronie internetowej prowadzonego postępowania.

4. Modyfikacja SWZ - XV TERMIN ZWIĄZANIA OFERTA

Jest:

1. Wykonawca pozostaje związany ofertą przez okres **30 dni tj. do dnia 10.04.2024 r.**, przy czym pierwszym dniem terminu związania ofertą jest dzień, w którym upływa termin składania ofert.

Powinno być:

1. Wykonawca pozostaje związany ofertą przez okres **30 dni tj. do dnia 13.04.2024 r.**, przy czym pierwszym dniem terminu związania ofertą jest dzień, w którym upływa termin składania ofert.

5. Modyfikacja Opis przedmiotu zamówienia pkt. 2

Jest:

2. Wykonawca zobowiązany będzie do zrealizowania usługi w terminie **12 kwietnia 2024 r.**

Powinno być:

2. Wykonawca zobowiązany będzie do zrealizowania usługi w terminie **26 kwietnia 2024 r.**

6. Modyfikacja §2 Wzoru umowy

Jest:

Wykonawca zobowiązany będzie do zrealizowania przedmiotu zamówienia w terminie **12 kwietnia 2024 r.**

Powinno być:

Wykonawca zobowiązany będzie do zrealizowania przedmiotu zamówienia w terminie **26 kwietnia 2024 r.**

Dokonane wyjaśnienia i modyfikacja treści Specyfikacji Warunków Zamówienia wiąże Wykonawców z chwilą ogłoszenia treści niniejszego pisma. Odmienne uregulowania zawarte w SWZ stają się nieobowiązujące. Pozostałe zapisy SWZ pozostają bez zmian.

**Dyrektor
Regionalnego Ośrodka Polityki Społecznej
w Lublinie
/-/ Małgorzata Romanko**